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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO SESIÓN ORDINARIA CELEBRADO EL DÍA 

VEINTISIETE DE JULIO DE DOS MIL VEINTITRÉS 
 
Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero. 
Horario: desde las 08:02h., hasta las 08:41 h.  
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria. 
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González. 
Asistentes: las señoras y señores Concejalas y Concejales Dña. Susana 

María Madera Álvarez, D. Alberto Pajares San Miguel, Dña. Eva Iglesias Loredo, D. Alejandro 
Villa Martínez, Dña. Ana Rosa Nosti Ortea, D. Jesús Abad Busto, Dña. María José Fernández 
Rodríguez, D. Manuel Pergentino Martínez Argüelles, Dña. Aurora Cienfuegos Prada, D. 
Javier Rodríguez Morán, Dña. Patricia Antuña González, Dña. María del Pilar Santianes 
Fonseca, D. Juan Luis Berros Fonbella, Dña. Natalia González Canga, D. Javier Mateus 
Fernández, Dña. Graciela Velasco Rodríguez, D. Borja Lapuerta Braga, Dña. Paula Onís 
Lorenzo, Dña. Ana Carmen Yáñez Roza, D. Josué Velasco Puente, D. José Ramón Álvarez-
Sala Sánchez, Dña. María Terea Álvarez Vázquez, Dña. Silvia Tárano Vega y Dña. Alejandra 
Cuadriello González. 

Actúa como Secretario de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña y 
asiste la Interventora Municipal Dña. María Ángela Arcos Cuetos. 

La sesión fue pública. 

De orden del Sr. Presidente se procede al despacho de los asuntos incluidos en el 
orden del día de la convocatoria. 

 
1.- OBSERVACIONES Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA 

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN CONSTITUTIVA DE LA CORPORACIÓN 
MUNICIPAL CELEBRADA CON FECHA 17 DE JUNIO DE 2023; DEL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE PLENO CELEBRADO CON FECHA 23 DE JUNIO DE 2023; Y 
EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO ORGANIZATIVO DE FECHA 
29 DE JUNIO DE 2023. 

Previa renuncia a sus lecturas, por tener suficiente conocimiento de las mismas, 
que han sido repartidas a los Sres. Concejales, y teniendo en cuenta la observación de la 
Sra. Tárano Vega, el Pleno Municipal acuerda por unanimidad, aprobar las actas 

 Asunto 

Extracto del acta del Pleno ordinaria celebrado el 

27 de julio de 2023  
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correspondientes a la sesión constitutiva de la Corporación de fecha 17 de junio de 2023; 
y a las actas de sesiones de carácter extraordinario celebradas el día 23 de junio de 2023 
y de 29 de junio de 2023, con la observación referenciada por la Sra. Tárano Vega. 

 
PRIMERA PARTE RESOLUTIVA 
 
2.- EXPEDIENTE 22317P008 - AYUNTAMIENTO DE SIERO - 

APROBACIÓN DE RECTIFICACIÓN ANUAL DEL INVENTARIO MUNICIPAL DE 
BIENES Y DERECHOS. EJERCICIO 2022.- 

El Pleno Municipal acuerda por mayoría, aprobar la propuesta del Concejal 
Delegado del Área de Hacienda, Contratación, Digitalización, Organización y Régimen 
Interior, de fecha 18 de julio de 2023, obrante en el expediente, relativa a la aprobación de 
la rectificación anual del Inventario Municipal de Bienes y Derechos correspondientes al año 
2022. 

 
3.- EXPEDIENTE 25117O00O - AYUNTAMIENTO DE SIERO - 

APROBACIÓN DE REAJUSTE DE ANUALIDADES PARA LA CONTRATACIÓN DE LAS 
OBRAS DE SANEAMIENTO Y ABASTECIMIENTO DE LAMUÑO (SIERO).- 

El Pleno Municipal acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta del 
Concejal Delegado del Área de Hacienda, Contratación, Digitalización, Organización y 
Régimen Interior, de fecha 11 de julio de 2023, relativa a la aprobación de reajuste de 
anualidades para la contratación de las obras de saneamiento y abastecimiento de Lamuño 
(Siero), al tratarse de un gasto de inversión necesario y excepcional, dando traslado a la 
Intervención Municipal. 

 
4.- EXPEDIENTE 25117O00P - AYUNTAMIENTO DE SIERO - 

APROBACIÓN DE REAJUSTE DE ANUALIDADES EN LA CONTRATACIÓN DE LAS 
OBRAS DE SANEAMIENTO DE NEGALES (VALDESOTO), FASE III: COLECTORES 3 Y 
4.- 

El Pleno Municipal acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta del 
Concejal Delegado del Área de Hacienda, Contratación, Digitalización, Organización y 
Régimen Interior, de fecha 14 de julio de 2023, obrante en el expediente, relativa a la 
modificación de los porcentajes de las anualidades del gasto plurianual. Al tratarse de un 
gasto de inversión, necesario y excepcional, en la contratación de las obras de saneamiento 
de Negales (Valdesoto). 
 

SEGUNDA PARTE 
DEL CONTROL PLENARIO DE LOS DEMÁS ÓRGANOS DE LA 

CORPORACIÓN 
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5.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA Y CONCEJALÍAS DELEGADAS Y 
ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DELEGADOS POR EL SR. 
ALCALDE.- DAR CUENTA. 
 

Se da cuenta de la relación extractada del Libro Electrónico de Resoluciones de la 
Alcaldía y Concejalías Delegadas, desde el 22 de mayo al 23 de julio de 2023. 

. ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL (aprobados en uso de las 
competencias delegadas por Resolución de la Alcaldía de 17 de diciembre de 2020 y 
Resolución de Alcaldía de 23 de junio de 2023). De fechas 22 de mayo de 2023; 24 de mayo 
de 2023; 29 de junio de 2023; 7 de julio de 2023 y 14 de julio de 2023. 

El Pleno Municipal queda ENTERADO. 
 
6.- COMUNICACIONES AL PLENO.- DAR CUENTA. 
 
Por la Secretaría se da cuenta de las siguientes comunicaciones: 
 
. Resoluciones de comunicación especifica: 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 30 de junio de 2023, de sustitución por la 
Primera Teniente de Alcalde, en las funciones de la Alcaldía el día 3 de julio de 2023. 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 13 de julio de 2023, de sustitución por la 
Primera Teniente de Alcalde, en las funciones de la Alcaldía los días 18 al 21  de julio de 
2023. 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 7 de julio de 2023, de corrección de error 
en la Resolución de 23 de junio de 2023, relativa a la delegación de la Alcaldía en las 
Concejalías con responsabilidad en las Áreas en las que se estructuran los servicios 
municipales. 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 7 de julio de 2023, de nombramiento de 
Concejales de miembros en las Comisiones Informativas. 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 7 de julio de 2023, por la que se acuerda 
que la celebración de las Comisiones Informativas se celebren en sesión ordinaria todos los 
jueves de la semana anterior a la celebración de los Plenos ordinarios. 

- Resolución de la Alcaldía, de fecha 7 de julio de 2023, de nombramiento de 

Secretarios en las Comisiones Informativas Permanentes. 

- Informe de Morosidad y Periodo Medio de Pago.- 2 Trimestre 2023, relativo al 

cumplimiento de los plazos previstos legalmente para el pago de las obligaciones y la 

elaboración y acreditación del periodo medio de pago a proveedores de la Entidad Local, de 

fecha 24 de julio de 2023, y elaborado por la Tesorera Municipal correspondiente al 2º 

Trimestre de 2023. 
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. CONVENIOS: 

- Convenio de Colaboración entre la Administración del Principado de Asturias y 
el Ayuntamiento de Siero, para la gestión del Equipo de Intervención Técnica de Apoyo a la 
Familia para el año 2023. 

- Convenio de Colaboración para canalizar la subvención nominativa en el 
presupuesto del Ayuntamiento, a favor de la Cofradía Nuestra Señora del Buen Suceso. 
Ejercicio 2023. 

- Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Siero y la Residencia 
Nuestra Señora de Covadonga en La Pola Siero, para el año 2023. 

- Adenda al Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Siero y la 
Residencia Nuestra Señora de Covadonga en La Pola Siero, para el año 2023. 

- Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Siero y Cáritas Parroquial 
de Carbayín  Bajo,  Carbayín Alto y Valdesoto para el Proyecto de Acción a familias, para el 
año 2023. 

- Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Siero y la Asociación Nora 
de apoyo a personas con parálisis cerebral y/o discapacidad psíquica.   

- Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Siero, para la gestión del 
Equipo de Intervención Técnica de Apoyo a la Familia para el año 2023. 

- Convenio de Colaboración para canalizar la subvención nominativa en el 
presupuesto del Ayuntamiento de Siero, a favor de la Asociación Cultural y de Festejos San 
Félix de Valdesoto para el año 2023. 

- Convenio de Colaboración para canalizar la subvención nominativa consignada 
en el Presupuesto del Ayuntamiento de Siero, a favor de la Sociedad de Festejos de La Pola 
Siero. 

- Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Siero y la Cámara Oficial 
de Comercio, Industria, Servicios y Navegación de Oviedo para el desarrollo del Programa 
Antenas “Servicios de Proximidad para la pequeña y mediana empresa”. 

 
. ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL (aprobados en uso de las 

competencias delegadas por acuerdo del Pleno de la Corporación con fecha 1 de julio de 
2019); de fecha 24 de mayo de 2023. 

El Pleno Municipal queda ENTERADO. 
 
MOCIONES 

7.- MOCIONES.-EXPEDIENTE 221176005.- AYUNTAMIENTO DE SIERO.- 
MOCIÓN PRESENTADA POR EL GRUPO MUNICIPAL VOX, RELATIVA A LOS 
MEDIOS DE TRANSPORTE EN EL CONCEJO. 

 
Se da cuenta al Pleno Municipal de la Moción presentada por el Grupo Municipal 

VOX, suscrita por el Concejal y Portavoz del Grupo D. Josué Velasco Puente, de fecha de 
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registro de entrada en el Ayuntamiento 10 de junio de 2023, relativa a que el Ayuntamiento 
de Siero, lleve a cabo un diagnóstico de la situación actual de la accesibilidad en los 
diferentes medios de transporte, que bajo contrato operan en nuestro Municipio, y se 
determinen si cumplen con los requisitos de accesibilidad; así como que se lleve a cabo un 
estudio de viabilidad económica, y prospección, con el fin de poner en marcha un servicio de 
trasporte que comunique las tres localidades antes señaladas, Lugones, Viella y La Fresneda, 
con Parque Principado y, asimismo, se evalúe la posibilidad de ampliar la periodicidad de las 
empresas de transportes que unen los núcleos urbanos de Lugones y Pola de Siero. El Pleno 
Municipal acuerda por mayoría aprobar la moción presentada por el Grupo Municipal VOX 
añadiendo a la misa el texto de la enmienda presentada por el Grupo Municipal Socialista 
 

8.- RUEGOS 
9.- PREGUNTAS 
 
En estos apartados del Orden del Día, se formulan los Ruegos y Preguntas por 

parte de los/as Sres./as Concejales/as: 
 

 
 
F_FIRMA_5 

 
F_FIRMA_3 
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